

走进学青会举办城贺州 文体旅融合赋能城市高质量发展

群山环抱之中的足球赛、县城体育馆中的拳击赛……广西贺州市日前迎来了第一届全国学生(青年)运动会的相关赛事。地处两广交界地带的贺州市见证了始建于秦代的潇贺古道的繁华,建市却刚刚21年。近年来,这座“古老又年轻”的城市加快推进文体旅融合,不断擦亮城市名片,为城市高质量发展注入强劲动力。

赛场背后的“绿色蝶变”

在贺州姑婆山足球基地,参加学青会的运动员们在绿茵场上尽情挥洒汗水,双方球员你攻我防,精彩纷呈,呼喊声在山间回荡。

在为期12天的赛程中,来自北京、广州、南宁等地的12支足球队在此展开激烈角逐,向冠军发起冲击。比赛场地距离贺州市姑婆山国家森林公园约20公里,足球场分布在群山之间,显得格外别致。

翻开这片绿茵场背后的历史,让人惊讶的是这里曾是闲置多年的废弃尾矿库。

贺州市自然资源局副局长欧阳健介绍,这片区域过去是3座废弃尾矿库,为消除尾矿泄漏、地质灾害等安全隐患、修复废弃矿区生态环境,贺州市结合全民健身活动和健康中国建设行动,引进社会资本开发运营姑婆山足球小镇项目,开展尾矿库生态修复,建设专业足球训练基地、运动康复疗养中心等设施。

“这不仅解决了尾矿泄漏、地质灾害等安全风险,还节约了国土资源,实现生态效益、经济效益、社会效益‘多赢’。”欧阳健说。

据了解,该足球训练基地自2018年以来常年接待服务全国各地青少年足球集训和冬训队伍以及职业足球俱乐部,并承办了多场国家级、自治区级大型赛事活动。

“足球训练基地毗邻姑婆山旅游区,有着优越的气候条件,吸引着来自全国各地的职业运动员、在校学生等来此训练。”基地建设方广西华千谷旅游开发有限公司董事长何滨全说,依托足球基地打造户外运动、康养休闲目的地,持续完善休闲度假旅游产品体系,形成依托绿水青山的健康产业,带动“体育+”消费。

体育赛事擦亮城市名片

近年来,贺州市大力推动体育事业高质量发展,持续打造体育品牌和文化旅游名片。其中,黄姚古镇长寿马拉松、贺州姑婆山超级越野赛等赛事吸引了来自全国各地的选手,影响广泛,擦亮贺州城市名片。

今年9月,中国龙舟公开赛(广西·昭平站)在昭平县城桂江水域开赛,来自全国各地的32支龙舟队挥桨竞渡,劈波斩浪,在江面上划出一道道水花。桂江水水质优良,江水如青罗玉带,秀美天成。选手们展开激烈争夺的同时,还能感受桂江的独特魅力。

力。

同样在昭平举办的黄姚古镇长寿马拉松也精彩纷呈。这场由中国田径协会技术认证的国家级A类马拉松赛事在今年4月吸引了超3000名来自全国各地的选手。赛事赛道位于黄姚古镇,选手在比赛中可以一览奇峰林立、山清水秀的喀斯特地貌,充分感受“梦境黄姚”的魅力。

小桥流水、参天古榕、青石古街、楹联牌匾……这座承载着近千年历史的古镇现保存有300多幢明清时期风格的古建筑,是广西目前保存最完整、规模最大、最具特色的古民居村落。“马拉松赛事的举办不仅能为黄姚古镇带来热度,也向公众展现着贺州城市形象和文化风貌。”贺州市体育局副局长岳宇华说。

勾拳、侧踢、步步紧逼……11月2日,在贺州市钟山县,年轻拳手们用火爆激烈的对抗拉开了学青会拳击比赛的序幕。

作为拳击比赛的场馆,钟山县体育馆今年进行了全面升级改造,在原有场馆的基础上,进行了副馆的建设,建设了一个热身区域,还对场馆内的灯光等设施进行了升级改造。

强设施建平台

赛场上,运动员们努力拼搏,奋勇争先;赛场外,全民健身持续升温。每到傍晚,贺州市爱莲湖公园便人头攒动。市民们有的沿湖慢跑,有

的在公共健身器材区域锻炼,在挥洒汗水的同时享受运动带来的快乐,运动休闲蔚然成风。

“近年来,贺州市广泛开展群众体育活动,全民健身意识和体育品牌意识不断增强,全民健身与全民健康深度融合。”贺州市体育局副局长黄广成介绍,为满足人民群众日益增长的健身需求,体育局不断完善公共体育设施建设,体育公园、健身步道、足球场、篮球场等公共体育基础设施覆盖面日益扩大。

今年以来,贺州市下辖的多地举办了别开生面的“村BA”篮球赛。运球、突破、三步上篮、抢篮板球……运动员们每每进球都会引起观众们的喝彩,现场气氛热烈又紧张。

贺州市体育局提供的数据显示,目前,贺州市乡镇、街道健身设施覆盖率100%,行政村农民体育健身工程覆盖率100%,实现了村村有篮球场的目标,城镇社区15分钟健身圈覆盖率达100%。

贺州市委书记李杰云表示,贺州将以学青会为契机,加快推进体育基础设施建设,提升筹办大型赛事的组织能力和水平,促进竞技体育和群众体育加快发展;以承办赛事为窗口,展示贺州良好的城市形象、秀丽的山水风光、多姿多彩的民族风情和“世界长寿市”“中国温泉之城”以及千年黄姚古镇的独特魅力。

新华社记者 向志强 雷嘉兴
(新华社南宁11月6日电)

我国最大超深油田富满油田 实现规模效益开发

新华社乌鲁木齐11月6日电(记者顾煜)中国石化塔里木油田6日宣布,其位于新疆阿克苏地区沙雅县境内的富满油田富源联合站于5日晚成功投产,标志着我国最大超深油田富满油田地下8000至9000米超深层油气实现规模效益开发。

富满油田位于号称“死亡之海”的塔克拉玛干沙漠腹地,是我国目前油气资源量最大的超深油田,油藏普遍埋藏在7500米至10000米的超深层,油气资源量超10亿吨。

为让310余口井的滚滚油气奔出大漠,塔里木油田于今年2月启动富源联合站建设,新建年处理原油200万吨、日处理天然气200万立方米的油气处理装置,并配套建成220余公里输油气管线及相关辅助生产装置,为2025年建成年产油气产量500万吨的超深大油田提供有力支撑。

富源联合站是塔里木油田超深层

油气规模效益上产工程之一。当前,富满油田油气产量已连续3年以年均70多万吨的增速快速攀升,2022年油气产量突破330万吨大关。

“目前,富满油田日产量已突破9600吨,占塔里木油田原油产量的近五成。今年油气年产量继续保持高位增长态势,将突破400万吨,创历史新高,进一步提升原油供应和冬季天然气保障能力。”塔里木油田哈得采油气管理区执行董事、党委书记王小鹏表示。

近年来,塔里木油田直面世界级勘探开发难题,科研人员深化地质理论创新,强化工程技术攻关,突破了超深层效益勘探开发的极限,仅在富满油田累计钻成110口超8000米的超深井。今年5月30日,万米深井深地塔科1井也在富满油田鸣笛开钻,推动我国石油工业不断向地球深部进军。

俄将继续延长削减30万桶 石油日出口量措施至今年底

新华社莫斯科11月5日电(记者江宥林)俄罗斯政府网站5日发布消息说,俄副总理诺瓦克宣布,为保持石油市场稳定和平衡,俄将继续延长自愿额外削减30万桶石油和石油产品日出口量的措施,直至今年12月底。

诺瓦克说,这项措施已于今年9月和10月实施。俄将在下月进行市场分析,以便决定进一步减少还是

增加石油产量。

今年2月,俄罗斯宣布从3月起将日均原油产量削减50万桶,该决定后被延长至2024年年底。今年9月,俄宣布自愿额外削减石油日出口量30万桶至今年底,并将每月对自愿减少石油生产的决定进行审查,以便根据国际市场情况考虑进一步减少产量或增加产量的可能性。

马斯克旗下人工智能初创公司 推出首个AI模型

新华社洛杉矶11月5日电 美国企业家埃隆·马斯克5日宣布,其旗下人工智能初创公司xAI推出了首款人工智能模型Grok,该模型能实时连接社交媒体平台X(前身为推特)。

马斯克5日在社交媒体平台X上发布和转发多条动态,推介这一人工智能模型。据xAI团队介绍,目前Grok仍处于早期测试阶段,现在每周都在迭代进步。Grok可以回答几乎任何问题,甚至能启发用户提出问题。此外,这个人工智能模型“有智慧,还有一点小叛逆”,所以它的使用者最好不要讨厌幽默的人。

据介绍,Grok能通过社交媒体平台X了解实时世界,也可以回答一些其他人工智能系统拒绝回答的棘手问题。马斯克表示,相比其他生成式人工智能,与社交媒体平台X实时连接,获得对这个世界的实时认知,是Grok拥有的巨大优势。不过,也有媒体对此提出质疑,认为社交媒体平台上可能存在大量虚假或未经认证的实时信息。

Grok一词源自科幻小说《异乡异客》,在书中意为深刻而直观地理解事物。xAI公司成立于今年7月,由马斯克领导,并与X、特斯拉等马斯克旗下的企业密切合作。

关于清理单位睡眠账户的公告

尊敬的客户:
为了加强账户管理,根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》第五十六条“银行对一年未发生收付活动且未欠开户银行债务的单位银行结算账户,应通知单位自发出通知之日起30日内办理销户手续,逾期视同自愿销户,未划转款项列入久悬未取专户管理”的规定,我行现开展账户清理工作。请一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位持相关证件至开户网点办理重新启用或销户手续,逾期未办理的,视同自愿销户,来账做退汇处理。
详情请向我行营业网点咨询。感谢您对我行工作的理解和支持,谢谢合作!
徽商银行股份有限公司安庆分行
2023年11月07日

“清廉金融”助推地方经济高质量发展

今年以来,中国建设银行桐城支行作为清廉金融文化示范银行,全力培育廉洁之风,创新推进清廉金融文化建设,新增贷款超11亿元,助推地方经济高质量发展。
该行坚持党建引领,夯实清廉根基。多次开展系列学党史活动,充分挖掘红色文化与革命精神中的廉洁元素,教育引导职员廉洁奉公、树立新风,增强纪律意识、合规意识,持续纠治“四风”,永葆清正廉洁的政治本色。
持续深入开展文明单位创建。建行桐城支行充分发挥文化传承引领作用,自1993年被授予省级文明单位至今,连续十二届被省委、省政府授予“省级文明单位”称号,连续四年获“全国文明单位”称号,是安徽省建行系统内首家全国文明单位。目前正积极申报第七届全国文明单位。
同时,该行常态化开展清廉金融文化教育活动,发挥基层支部纪检委员“纽扣”作用,学习廉洁从业规定,加深员工廉洁自律、守法合规意识。该行常态化开展“树清廉家风,建最美家庭”家庭倡廉助廉活动,传承良好家风,弘扬中华美德,共筑反腐倡廉和倡廉促廉的坚固家庭防线。
王瑞琴是建行桐城支行营业部高级客户经理,被授予“全国三八红旗手”“最美建行人”等荣誉称号,曾两次被省总工会授予“五一劳动奖章”。建行桐城支行深入打造“瑞琴热线”服务品牌,开通24小时咨询热线,让热线变成服务品牌。还打造“张富清金融服务厅”开展“上门服务”,让金融从厅堂走到老百姓身边,为群众办实事、解民忧。(杨磊 崔红艳)

海参秋捕忙

11月6日,河北省唐山市曹妃甸区一家深海网箱海参养殖合作社的社员在分拣捕捞的海参。

近日,河北省唐山市曹妃甸区利用深海网箱养殖的海参进入收获期,养殖户开始捕捞、分拣加工海参,供应市场。近年来,曹妃甸区积极探索利用深海水域、抗风浪网箱养殖海参,取得良好的经济效益。据介绍,目前该区深海网箱养殖海参面积达2200多亩。

新华社记者 杨世尧 摄



加力巩固向好态势 确保就业形势总体稳定 ——访人力资源社会保障部党组书记、部长王晓萍

就业是经济发展的“晴雨表”、社会稳定的“压舱石”。今年就业总量压力较大,“招工难”“就业难”并存的结构性就业矛盾依然突出。当前就业形势怎么样?随着2024届毕业生陆续进入就业市场,如何持续稳就业特别是促进高校毕业生就业?人力资源社会保障部党组书记、部长王晓萍接受了新华社记者采访。

问:请问当前就业形势怎么样?人社部门采取了哪些稳就业举措?

答:今年以来,我国就业形势总体改善,保持基本稳定。1至9月,全国城镇新增就业1022万人,完成全年目标任务85%。9月末城镇调查失业率为5%,低于2019年同期水平。高校毕业生等青年就业基本稳定、持续好转,农村劳动力外出务工规模继续增加,3297万脱贫人口实现务工增收。

在经济运行不确定因素增多的情况下,我们实现了就业稳定增长、失业率平稳回落。这一成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。党中央、国务院将就业摆在经济社会发展的优先位置,把稳就业提高到战略高度通盘考虑,各方面加力推进,广大企业家和劳动者努力进取,为就业形势稳定提供了有力保障。

经济持续恢复向好有力支撑了就业改善。解决就业问题,根本要靠经

济发展。今年前三季度GDP同比增长5.2%,这一增速在世界主要经济体中名列前茅,是拉动就业增长的关键所在。同时,服务业加快恢复,服务业增加值占GDP比重同比提高1.4个百分点,达到55.1%,经济社会发展就业带动力不断增强。

政策红利加速释放为就业增长注入了强劲动力。稳就业政策调整优化,稳岗返还政策持续实施,吸纳就业补贴延续拓展,一次性扩岗补助及时重启,形成了稳岗扩就业的系统性、全链条政策支持体系。今年以来,各级政府对各类资金直接支持就业创业超过2000亿元。

就业服务和职业培训扩面增效提升了匹配效率。春风行动等就业服务活动高频开展,市场岗位信息更加丰富,市场匹配效率不断提升。“技能中国行动”深入实施,补贴性职业技能培训规模超过1300万人次。

重点群体精准帮扶兜牢了民生底线。高校毕业生等青年就业抓早抓实抓细,就业创业推进计划深入实施,市场化就业机会和政策性岗位稳中有增。就业援助制度不断健全,城乡困难群众就业得到积极保障。

从未来走势看,经济回升向好势头将持续巩固,稳就业积极因素不断累积,我们对保持就业形势稳定充满信心。当然也要看到,当前市场岗位

需求总量虽然多于求职人数,但与老百姓对工作收入、社会保障、稳定发展等方面的期待仍有一定差距,我们将继续为之努力奋斗,推动实现高质量充分就业。

问:稳就业成绩来之不易,如何持续巩固就业恢复向好态势?

答:稳定和扩大就业,既是保障和改善民生的关键所在,也是巩固经济恢复发展基础的重要支撑。下一步,我们将以强化就业优先为导向,以促进供需匹配为关键,以夯实基层服务为基础,以推进数据赋能为支撑,以加强监测预警为底线,加快构建部门协同、系统联动、服务精准、管理科学的高质量充分就业工作体系,全力促进就业形势持续好转。

全力强化就业优先政策导向。坚持目标优先,将就业作为经济社会发展的优先目标,将就业工作成效纳入高质量发展评价体系。坚持政策优先,推动财政、货币、投资、消费、教育等经济社会政策与就业政策联动,集成政策对就业的牵引力,提升经济社会发展对就业的带动力。坚持保障优先,强化责任落实,构建就业一体化工作推进机制。

全力促进市场供需匹配。着力引导需求,推动现代化产业体系与人力资源协调发展,支持发展吸纳就业能力强的产业和企业,在促进区域协调

发展、全面推进乡村振兴中挖掘新的就业增长点。着力优化供给,深入推进“技能中国行动”,大力推进技工教育高质量发展,大规模开展面向企业职工、重点群体的专项培训。

全力夯实基层就业服务。构建壮大基层社区专业化服务队伍,提升便民化服务能力,满足群众多样化就业需求的“家门口”服务机制,对就业任务重、百姓需求最大的社区加强力量配备和资源倾斜。强化便捷高效,推行15分钟就业服务圈,增强公共服务均衡性、可及性。

全力推进数字赋能就业。加快数字化转型,构建覆盖劳动者求职就业创业全过程、横向纵向互联互通的一体化、数字化信息平台。加快业务重塑,推进就业、社会保险、劳动用工、人才人事工作协同,通过业务联动、数据共享、实名管理,精准落实政策、科学服务决策、主动防控风险,打造工作新模式。

全力加强就业监测预警。注重兜底保障,完善重点群体就业支持体系,着力促进青年特别是高校毕业生、农村劳动力特别是脱贫人口、就业困难人员等重点群体就业,切实兜住兜牢民生底线。注重底线思维,健全风控体系,坚决防范化解规模性失业等重大风险,确保就业形势总体稳定。

新华社记者 姜琳
(新华社北京11月6日电)